
CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
ESTADO DE SÃO PAULO

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA

Requer  informações  sobre  a  instalação  de
tomógrafo  Hospital  e  Maternidade  Municipal
Governador Mario Covas

Requeiro  nos  termos  artigo  174,  inciso  VII,  do  Regimento  Interno  da  Câmara
Municipal, e pelos motivos abaixo expostos, o seguinte:

O Tomógrafo é o aparelho utilizado no exame de tomografia computadorizada, um
procedimento  não  invasivo  de  diagnóstico  por  imagem que  combina  o  uso  de  raio-x  com
computadores especialmente adaptados.

É  utilizado  para  criar  imagens  detalhadas  dos  mais  variados  tecidos  do  corpo
humano. Sua estrutura habitual é formada por: Gantry, tubos de raio x, detectores, mesa de
exame, mesa de comando e bomba injetora.

O tubo e o detector do tomógrafo giram 360º ao redor do paciente durante um
exame de tomografia computadorizada. Assim, emitem a radiação ionizante necessária para
registrar as imagens. A mesa na qual o paciente é colocado também é movida para melhorar a
posição nas capturas das imagens da tomografia.

Cada estrutura anatômica na área de exame absorve mais ou menos radiação,
dependendo de sua densidade. O feixe de raios X atinge o detector, produzindo sinais que são
programados  para  converter  esses  dados  em  imagens  e  são  então  transmitidas  para  um
computador.

Assim,  o  tomógrafo  é  muito  importante  para  diagnóstico  de  diversas  doenças,
tratando-se de item essencial para uma melhor prestação do serviço público de saúde.

Diante  do  exposto,  REQUEIRO  que,  ouvido  plenário,  seja  encaminhado  ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito e a ele sejam solicitadas as seguintes informações:

1  –  Há  aparelho  Tomógrafo  no  Hospital  e  Maternidade  Municipal  
Governador Mario Covas?

2 – Se negativa a resposta anterior, como são orientados os munícipes que
precisam realizar exames de tomografia?

3 – Há previsão para instalação de tomógrafo no Hospital e Maternidade 
Municipal Governador Mario Covas?

Sala das Sessões, 03 de agosto de 2022.

Edimilson Marcelo Afonso
Vereador - PTB 
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